



## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво та торгівля" галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Науково-методичний супровід інноваційних змін в освіті як неодмінна вимога сьогодення зумовлює доцільність підготовки фахівців-професіоналів у галузі 07 «Управління та адміністрування», які здатні забезпечити не лише такий супровід, але й теоретично обґрунтувати й емпірично дослідити чинники й умови зазначеного процесу.

Освітньо-наукова підготовка у сфері підприємництва та торгівлі для України є надзвичайно важливим завданням. Україна стрімко розвивається у економічному, політичному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення якості вищої освіти здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і, зокрема, спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» за освітньо-науковою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Важливою ознакою даної освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», є те, що вона створена з урахуванням сучасних рекомендацій і визнаних ефективних практик наукової освіти Європейського освітнього простору. Зміст програми має чітку структуру. Обсяг освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії.

У поданій на рецензування освітньо-науковій програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» висвітлено її специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та предметно- спеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати навчання як наслідок її опанування, наведено перелік відповідних навчальних дисциплін, визначено їх мету та завдання, означено вимоги до системи оцінювання й форм контролю тощо.

Важливим аспектом освітньо-наукової програми, окрім її якісного ресурсного забезпечення: кадрового, матеріально-технічного та інформаційно-методичного підкріплення – є її академічна мобільність. Аспірантам забезпечено право участі у програмах Національної та Міжнародної кредитної мобільності.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового ) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 07 «Управління та адміністрування».

Отже, освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» можна рекомендувати до впровадження в освітній процес Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент  
Заступник Голови освітньо-  
інвестиційно-технологічного  
кластеру легкої промисловості  
Директор ТОВ «РА.ДА»



Андрій ПРОХОРОВСЬКИЙ